
 
 

U S N E S E N Í 
rady obce  Horní Čermná přijatá na jednání dne 30. 10. 2013  

 
č. 1  
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Sdělení – kolaudační souhlas stavebního úřadu 
Městyse Dolní Čermná ke stavbě – domovní části kanalizační přípojky PE DN 150  na 
pozemcích ppč.1418/5 v kú Horní  Čermná. 
 
č. 2 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko Městského úřadu Lanškroun –odbor 
životního prostředí k záměru stavby ,kabelová přípojka nn“ v kú Nepomuky p.č. 64/9  - MIMA 
PROJEKT, s.r.o.  
 
č. 3 
 Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní 
Čermná o provedení závěrečné kontrolní prohlídky stavby -  ZKT Čermná I (zkapacitnění toku 
Q10) – Povodí Labe s.p., Hradec Králové. 
 
č.4 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městyse Dolní 
Čermná o zahájení řízení o povolení změny stavby před jejím dokončením  -Novostavba  
rodinného domu s garážovým stáním a jímkou na vyvážení na pozemcích pp.č. 703/8 v kú 
Horní Čermná – O.Marková 
 
č. 5 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko Městského úřadu Lanškroun –odbor 
životního prostředí k záměru stavby,,změna užívání části RD čp.206  v kú Horní Čermná na 
st.p.č. 134.- I.Pešková 
 
č. 6 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí stavebního úřadu Městyse Dolní 
Čermná o umístění Novostavby rodinného domu, garáže 2OA, přístupová komunikace, 
přípojky inženýrských sítí,splaškové kanalizace do jímky na vyvážení, zpevněné plochy na 
pozemcích ppč. 665/2, 663/2, 664, 665/3, 666, 667, 670/3 v kú Horní Čermná – O.Hajzler. 
 
č. 7 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Protokol stavebního úřadu Městyse Dolní Čermná 
za účelem zjištění skutečného stavu – Rekreační chata na p.č. 792 bez č.e. v kú Horní Čermná 
– J.Hejl, Lanškroun. 
 
č.8 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení Městského úřadu Lanškroun –odbor 
životního prostředí o zahájení vodoprávního řízení ve věci ,,ZKT Čermná I ,,(zkapacitnění 
toku Q10) – Povodí Labe s.p., Hradec Králové. 
 



 
 
č.9   
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Závazné stanovisko Městského úřadu Lanškroun –
odbor životního prostředí k trvalému odnětí pozemku ZE 1527 ze ZPF v kú Horní Čermná ve 
prospěch stavby: parkoviště a  objektu 02  u turistické rozhledny u Kříže. 
 
č.10 
Rada obce Horní Čermná schvaluje smlouvu č. 12120903 o poskytnutí podpory ze Státního 
fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životního prostředí – akce 
,,Realizace úsporenergií- zateplení objektu – Mateřská škola v Horní Čermné“.  
Zodpovídá: starostka 
Termín: 31.10.2013 
 
č.11 
Rada obce Horní Čermná nesouhlasí s nabídkou A. Duška na sestavení svozového kalendáře 
na rok 2014 fotografiemi z hasičských akcí.  
 
č.12 
Rada obce Horní Čermná neschvaluje smlouvu o úschově zvířat v útulku CANIS CENTRUM, 
s.r.o., Dvorská 168, Lanškroun. 
 
č.13 
Rada obce Horní Čermná projednala stížnost B. Duška na stavbu obrubníků před budovou 
čp.185 a pověřuje starostku k projednání stížnosti společně s vlastníkem pozemku SUS 
Pardubického kraje. 
 
č.14 
Rada obce Horní Čermná schvaluje žádost M. Sudíka o výměnu dvěří od bytu v čp. 276. 
Nabídka na výměnu dveří je od firmy Sepos. 
 
č.15 
Rada obce Horní Čermná schvaluje vzor formuláře žádostí o byt a o byt do DPS – dle 
přílohy. 
 
č.16 
Rada obce Horní Čermná pověřuje Ing. J. Motla vypracováním studie na vybudování dvou 
bytů v 1.patře čp.94. 
 
č.17 
Rada obce Horní Čermná pověřuje Ing. J. Motla vypracováním studie bezbarierového vstupu 
do budovy Obecního úřadu čp.1. 
 
č.18 
Rada obce Horní Čermná projednala stávající motivační systém třídění odpadů a 
konstatovala, že praxe ukázala, že nynější systém je administrativně velice náročný a ukládá 
starostce, aby navrhla zjednodušení systému třídění odpadů. 
 



 
 
č.19 
Rada obce Horní Čermná schvaluje návrh na vyšší platovou třídu 8, platového stupně 7 dle  
§ 5 odst. 2 nařízení vlády č. 564/2006 Sb. (příloha č.2) pro I.Peškovou od 1.10.2013. 
Zodpovídá: B. Hajzlerová 
 
č.20 
Rada obce Horní Čermná schvaluje prodloužení pracovní smlouvy do 28.2.2014 pro J. 
Kittnera a J. Macháčka . 
 
 
 
 
 
 
 
              Hana Motlová                                                           Ing. Pavel Suldovský 
                  starostka                                                                 místostarosta 
 
           
                
 
                              Jednání rady obce:  30.10.2013 - od 17. hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 


